



Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

<http://GAZETA-ZARYA31.RU/>.

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана
1 апреля 1920 года

№№ 146-147 (13171)

ПЯТНИЦА,
21 СЕНТЯБРЯ
2018 года

Выходит по вторникам
и пятницам.
Цена свободная.



12+

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Назначены главами

В Красненском районе состоялись конкурсы глав администраций сельских поселений. По истечению срока полномочий на эту должность вновь назначены: в Горкинском сельском поселении — Алексей Владимирович Лукашов, в Готовском — Вера Васильевна Болдырева, в Камызинском — Александр Николаевич Фарафонов, в Красненском — Сергей Иванович Плешков, в Лесноуколовском — Жанна Юрьевна Ушакова и в Новоуколовском — Светлана Николаевна Киселева.

В числе победителей

Завершился областной смотр-конкурс на лучшее благоустройство территорий образовательных организаций «Красота малой родины своими руками».

В смотре-конкурсе приняли участие 39 образовательных организаций и 4 педагога.

В числе победителей на лучшее благоустройство территории образовательных организаций в 2018 году оказалась Глуховская средняя общеобразовательная школа Алексеевского района Белгородской области (директор - Ирина Васильевна Клишина). Она заняла второе место. Образовательное учреждение является не только центром обучения и воспитания, но и развивающей средой, прививающей здоровый образ жизни, художественный и эстетический вкус.

Лауреатом областного смотра-конкурса стал детсад комбинированного вида № 9 г. Алексеевка. Репортаж из этого дошкольного учреждения читайте в следующем номере «Зари».

Новая дорожка

Заметными и очевидными становятся перемены в облике Алексеевки, вызванные продолжением благоустройства. Обращают на себя внимание не только масштабные работы, такие, как обновление дворовых территорий, но и менее затратные. На снимке: новая асфальтовая пешеходная дорожка, проложенная по улице Степана Разина от пересечения с улицей Льва Толстого до улицы Некрасова. Во время учебного года учащимся созданы дополнительные удобства для посещения средней школы № 2 и возвращения домой.



Соб. инф.
Фото А. Панченко.

Курсы валют:

\$ 67,00; € 78,36. По данным ЦБ РФ на 20.09.18 г.



СУББОТА, 22 сентября:
температура: днём +25°, ночью +13°; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 3, южный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23 сентября:
температура: днём +24°, ночью +10°; давление (мм рт. ст.) 748; ветер (м/с) 7, юго-западный, переменная облачность, дождь.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 24 сентября:
температура: днём +18°, ночью +8°; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 4, юго-западный, переменная облачность, небольшой дождь.

www.gismeteo.ru

ПЯТНИЦА, 21 сентября:
температура: днём +25°, ночью +13°; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 1, северный, переменная облачность, небольшой дождь.



Благочинный Алексеевского округа протоиерей Евгений Подолько во время освящения приношений.

«Белый цветок» дарит надежду

На территории Алексеевского района стартовала ежегодная благотворительная акция

Как много, оказывается, среди нас добрых сердец, способных проявить сострадание и милосердие! Благотворительный марафон «Белый цветок», торжественное открытие которого состоялось в минувшую пятницу в Алексеевке возле центра культурного развития «Солнечный», доказал это. Волонтёры из числа студентов и старшеклассников стали незаменимыми помощниками в благом деле.

На площадке собралось много народа. Здесь проходила ярмарка-распродажа, в которой приняли участие школы и детские сады города и района, Алексеевский колледж и агротехнический техникум, дом ремёсел, а также учреждения культуры. Каждый желающий смог поучаствовать в благом деле, купив выпечку, какую-нибудь поделку или просто оставив любую сумму. Все вырученные деньги направят на помощь тяжелобольным детям с онкологическими заболеваниями.

Перед началом благочинный Алексеевского района протоиерей Евгений Подолько провёл молебен и освящение приношений. Священнослужитель, а также главный врач Алексеевской центральной районной больницы И. Ю. Ханина, нотариус С. Ю. Вишневецкая и волонтёр Артём Голиков выступили перед собравшимися с тёплыми словами благодарности за участие в благом деле и напомнили о том, что милосердие испокон ве-

до 3 ноября, поэтому у тех, кто только решил присоединиться к благотворительной акции, есть такая возможность.

Все собранные средства будут направлены адресно в помощь тяжелобольным детям, проживающим в Алексеевке Белгородской области. Спешите делать добрые дела!

Реквизиты для перечисления денежных средств:

ИИН: 3122008806;
КПП: 312201001; ОКТМО: 14605101000;

БИК: 041403740; К/с: 30101810200000000740;
Р/с: 40703810430150000003;
Банк: Белгородский РА ОАО «Россельхозбанк», г. Белгород.

Получатель: местный общественный фонд содействия развитию инженерной, строительной, социальной инфраструктур и повышению качества жизни населения Алексеевского района Белгородской области. Назначение платежа: Акция «Белый цветок».

А. СПЕСИВЦЕВА.
Фото А. Панченко.



Каждый из присутствовавших мог внести свою лепту в виде по- жертвований.

**Служба «02»
сообщает**

Пока пенсионер лечился

Кражи

10 сентября в ОМВД по Алексеевскому району поступило заявление от 72-летнего пенсионера, проживающего в г. Алексеевке, о привлечении к ответственности неизвестного лица, которое в период с 1 по 10 сентября совершило хищение 30 метров металлической сетки-рабицы, семи металлических столбов, шести секций забора, 18 м металлического уголка 40x40 мм с территории его дачного участка, расположенного в Алексеевском районе.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). Санкция статьи — лишение свободы сроком до двух лет.

12 сентября поступило заявление от гражданина с просьбой привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое, пока он находился на стационарном лечении в областной больнице, похитило принадлежавшие ему денежные средства (пенсию) в сумме 8843,42 руб. После оперативно-розыскных мероприятий полицейские установили, что это дело рук 33-летней гражданки, проживающей в Алексеевке.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 1 УК РФ (кража). Санкция статьи — лишение свободы сроком до двух лет.

13 сентября в дежурную часть ОМВД поступило заявление гражданина о том, чтобы привлечь к уголовной ответственности неизвестное лицо, которое совершило хищение металлического гаража 4x5 м, расположенного в г. Алексеевке.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину). Санкция статьи — лишение свободы сроком до пяти лет.

13 сентября в ОМВД поступил рапорт майора полиции о том, что 12 августа около 8 часов утра 39-летний житель Алексеевки, находясь в одном из цехов АО «Алексеевка Химмаш», пытался совершить кражу медного кабеля, чем причинил предприятию материальный ущерб на сумму 45 711,40 рублей.

От подозреваемого поступил протокол явки с повинной.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение). Санкция статьи — лишение свободы сроком до пяти лет.

На дорогах района

По линии ГИБДД выявлено 226 административных правонарушений, в том числе за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказ от медицинского освидетельствования — 3.

Д. ФЕДОРИЩЕВА.



Андрей Петрович Маринин поздравляет Ивана Васильевича Иваненко (в центре) с юбилеем.

Юбилей

Делай добро — и к тебе с добром...

Своё 80-летие Иван Васильевич Иваненко отметил в добром здравии и отличном расположении духа. Настроения поднимали тёплый сентябрьский денёк и прибывшие накануне дорогие гости — сыновья со своими вторыми половинками.

Гордиться есть чем: оба — здоровяки-красавцы, достигли определённого положения в обществе. Владимир — военнослужащий, представляя одну из силовых структур, живёт и работает в Благовещенске, Николай трудится на руководящей должности в ООО «ВИП-АГРО» в Белгороде.

Двое внуков — Никита и Евгений — пошли по стопам своего отца, Владимира Ивановича: один служит пограничником, другой — в органах правопорядка. Они и трое правнуку также являются радостью и гордостью супругов Иваненко.

Эта семья — уважаемая в Ильинке. Кстати, в этом году Иван Васильевич и Валентина Александровна, прожившие в мире и согласии 58 лет, награждены медалью «За любовь и верность».

Чествовать юбиляра прибыли с цветами и подарками почётные гости: заместитель председателя Муниципального совета Алексеевского района, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» А. П. Маринин, глава администрации Ильин-

ского сельского поселения Н. В. Хорхордина, председатель местного отделения Всероссийского общества инвалидов И. Ф. Вояняко и другие.

Андрей Петрович вручил имениннику Благодарность председателя Муниципального совета Алексеевского района и символ партии «Единая Россия» — белого медведя, отметив при этом неуёмный характер и активную жизненную позицию Ивана Васильевича.

Вся биография Иваненко связана с жизнью села. Был бригадиром тракторного отряда, начальником участка, заместителем председателя колхоза. Его трудовой стаж составляет 44 года. Не раз был отмечен наградами. В его архиве — медали «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда», многочисленные почётные грамоты и благодарственные письма. И ещё в 1964 году его поощрили путёвкой на ВДНХ.

Даже будучи на заслуженном отдыхе, этот человек продолжает вести активный об-

раз жизни: на протяжении двенадцати лет возглавляет местное отделение совета ветеранов, является депутатом Земского собрания. А ещё он — член президиума местного отделения Всероссийского общества инвалидов.

И. В. Иваненко в курсе всех событий, не раз поднимал актуальные вопросы и добивался их решения. Общается с ветеранами, навещает прикованных к постели инвалидов, принимает участие в районных мероприятиях.

Много добрых слов и пожеланий пришло в этот день. И это заслуженно: за свой век он сделал много хороших дел.

Какой самый важный вывод вы сделали в своей жизни? Поделитесь «мудрыми» мыслями, — попросила я Ивана Васильевича.

— Трудись и делай добро семье и окружающим, — ответил он. — Это мой главный принцип. Ещё покойный дедушка, Кузьма Емельянович, оставил без ноги (потерял её в 1914-м году), напутствовал: «Никогда, как бы тебе ни было трудно, не ругайся, не выходи из себя и не вступай в конфликт...». Эти слова я запомнил на всю жизнь. Дедушка был для меня большим авторитетом, и я до сих пор стараюсь сблюдать его заветы.

А. СПЕСИВЦЕВА.
Фото А. Панченко.

Семинар

Техника под надзором

В доме культуры села Гарбузова состоялся семинар с участием сотрудников инспекции Гостехнадзора Алексеевского района, руководителей и должностных лиц, ответственных за эксплуатацию машинно-тракторного парка.

Собравшиеся обсудили вопросы выявления и использования незарегистрированной техники у физических и юридических лиц, контроля за правилами эксплуатации самоходной техники, охраны окружающей среды, жизни и здоровья граждан.

С информацией о социально-экономическом развитии территории выступил глава администрации Гарбузового сельского поселения С. С. Кульбаченко.

О содержании и использовании машинно-тракторного парка на Алексеевском участке ООО «ЦЧ АПК» сообщи-

ли руководитель филиала С. А. Пигунов, главный инженер В. А. Тимошенко и специалист хозяйства М. Н. Лобенко. О положении дел на местах рассказал в своём выступлении старший государственный инспектор технического надзора ОМВД России по Алексеевскому району А. С. Рыжков.

Начальник инспекции Гостехнадзора Алексеевского района Н. Н. Драгин в докладе уделил внимание итогам работы за первое полугодие, вопросам регистрации самоходной техники и приёма экзаменов в учебных заведениях, ведущих подготов-

ку трактористов-машинистов. Сообщая о профилактических мероприятиях, он назвал результаты операции «Трактор-комбайн», в ходе которой проведены два патрулирования по основным маршрутам движения и проверка 156 единиц самоходной техники. При этом за нарушения техники безопасности к административной ответственности привлечено 39 человек, наложены штрафы почти на 60 тысяч рублей.

Докладчик напомнил также, что с 15 августа в районе проходит операция «Самоходная техника», в ходе которой усилен контроль за передвижением тракторов, комбайнов, дорожно-строительных и других машин, за выпуск этой техники на линию. Проверки осуществляются на дорогах общего пользования, в поле, на фермах, стойке и других местах. Уже составлено 24 протокола об административных нарушениях, на которых наложены штрафы более чем на 33 тысячи рублей.

А. МАКСИМОВ.

Из редакционной почты



С творческим визитом

Вокальный ансамбль «Девчата» Красненского сельского дома культуры Алексеевского района побывал с творческим визитом в Николаевском сельском поселении Вейделевского района.

В этот день у наших соседей состоялось брендовое мероприятие под названием «Ярмарочная карусель». Перед торжественным открытием оживлённо шла торговля мёдом, хлебо-булочными изделиями местной пекарни, овощами, фруктами, саженцами плодовых деревьев и роз. Для детей работали наду-

вные батуты.

Перед жителями села и гостями, сменяя друг друга, выступили творческие коллективы Вейделевского, Алексеевского и Ровеньского районов. Ансамбль «Девчата» под дружные аплодисменты зрителей исполнил весёлые, задорные песни и был награждён дипломом за возрождение и сохранение народных традиций, а также памятными подарками.

О. НАСИБЯН,
художественный руководитель дома культуры.

Кладовая здоровья

Специалисты центра культурного развития села Иловки организовали выставку осеннего урожая «Овощи и фрукты — кладовая здоровья» в рамках выполнения проекта по здоровому питанию. Кроме того, прошло тематическое театрализованное представление. Участники театра малых форм «Досуг» отправи-

лись в страну здоровья, где рассказали о пользе овощей, ягод, фруктов и витаминов, провели викторину, поиграли с детьми.

Осенняя выставка принесла всем много ярких и незабываемых впечатлений.

Л. РОЩУПКИНА,
руководитель кружка центра культурного развития.

Всё необходимое

В текущем году благодаря акции «Вместе в школу детей сберём» в Красненском районе 145 детям из 75 семей было выдано 4676 единиц канцелярских товаров, 58 предметов одежды и 12 школьных рюкзаков.

Организаторы и родители говорят большое спасибо людям, принявшим участие

в этом добром деле. Благодаря их поддержке ребята пошли в школу с хорошим настроением и всем необходимым в портфеле.

Н. БОЙЧЕНКО,
директор Красненского комплексного центра по оказанию социальных услуг населению.

Большая уборка

На прошлой неделе красненцы присоединились к Всероссийской экологической акции «Генеральная уборка страны» и Всемирному дню чистоты «Сделаем». В масштабном мероприятии приняли участие более двухсот неравнодушных жителей. Они занимались наведением санитарного и экологического порядка на закреплённых территориях, вырубкой и обработкой гербицидами американского клёна, выкосом сорной растительности и сбором бытового мусора в общественных местах.

Практически в каждом населённом пункте с различ-

ным инвентарём в руках трудились работники медицины, образования, культуры, администраций района и сельских поселений. Словом, активно наводили порядок те, кто с уважением относится к своей малой родине.

Около сотни человек были заняты уходом за саженцами молодых деревьев, посаженными в рамках программы по озеленению придорожной полосы на территории Новоуколовского сельского поселения. Во многих сёлах прошли уборки центральных улиц, парковых зон, кладбищ, родников и водоёмов.

Т. СЕРГЕЕВА.

В роли экспертов — преподаватели

В городской модельной библиотеке № 1 прошли дебаты «Возможность здорового питания в наше время». Их участниками стали студенты агротехнического техникума, а в роли экспертов выступили преподаватель учебного заведения Е. С. Васильченко, мастер производственного обучения М. С. Зюбан и сотрудники библиотеки.

Ребята коснулись современных трендов в области

питания, остановились на основных рекомендациях по здоровому образу жизни. Ведущие мероприятия предложили закрепить полученные знания и поучаствовать в игровом блоке.

К мероприятию была оформлена тематическая книжная выставка.

Т. ДУБИНА,
заведующая сектором обслуживания городской модельной библиотеки № 1.

Волонтёры Победы

В Старом Осколе состоялось масштабное мероприятие «День добрых дел», посвящённое 65-летию образования Белгородской области. Работало много интерактивных площадок. Активисты из районов провели мастер-классы по добровольчеству.

Н. ЯКОВЛЕВ.

Красненцы представили площадку «Волонтёры Победы» и акцию «Вальс Победы». Пары, одетые в стиле военных лет, вальсировали под «Весну 45-го года», как их прадеды и прабабушки 73 года назад.

ТЕЛЕПРОГРАММА НА НЕДЕЛЮ (с 24 по 30 сентября 2018 г.)

Понедельник 24.9	Вторник 25.9	Среда 26.9	Четверг 27.9	Пятница 28.9	Суббота 29.9	Воскресенье 30.9
Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 24 СЕНТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 03.15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 02.15, 03.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50, 01.15 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 Т/С «ИЩЕЙКА» 12+ 22.30 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 12+ 23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 00.10 Т/С «ПАУК» 16+ 04.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00, 03.45 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «АКВАРЕЛИ» 12+ 23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.00 Т/С «МАЙОР ПОЛИЦИИ» 16+ НТВ 04.55 Т/С «ТАКСИСТ» 16+ 06.00 «ДЕЛОВОЕ УТРО НТВ» 12+ 08.20 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 СЕГОДНЯ 10.25 «МАЛЬЦЕВА» 12+ 12.00 «РЕАКЦИЯ» ТОК-ШОУ 16+ 13.25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 14.00, 16.30, 01.15 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 Т/С «ШЕФ. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 16+ 21.00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА» 16+ 23.00 Т/С «НЕВСКИЙ» 16+ 00.10 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+ 03.15 «ЕДА ЖИВАЯ И МЁРТВАЯ» 12+ 04.10 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ Мир Белогорья Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru 6.00, 10.00, 14.00 ФИТНЕС (12+) 7.00, 8.00 «УТРО НА «МИРЕ БЕЛОГОРЬЯ» (6+) 7.30, 10.45, 12.30, 16.45 МУЛЬТИФИЛЬМЫ (0+) 11.00, 22.00 ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ» (12+) 13.00 «АКАДЕМИЧЕСКИЙ ЧАС» (12+) 13.45 «РУЧНАЯ РАБОТА» (12+) 14.45 «БОТАНИКА» (12+) 15.00, 16.00, 18.00, 19.30, 21.00, 2.00, 4.30 ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА «ТАКОЙ ДЕНЬ» (6+) 15.20, 16.20, 19.00, 20.30, 0.00, 3.00, 5.30 «ПРИКЛАДНАЯ ЭКОНОМИКА» (6+) 15.30 «УРОКИ РИСОВАНИЯ» (6+) 17.30, 23.30 «ВНЕ ЗОНЫ» (12+) 0.30, 3.30 «ХОРОШАЯ МУЗЫКА» (6+)	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 25 СЕНТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 03.15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 02.15, 03.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50, 01.15 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 Т/С «ИЩЕЙКА» 12+ 22.30 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 12+ 23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 00.10 Т/С «ПАУК» 16+ 04.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00, 03.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «АКВАРЕЛИ» 12+ 23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.00 Т/С «МАЙОР ПОЛИЦИИ» 16+ НТВ 04.55 Т/С «ТАКСИСТ» 16+ 06.00 «ДЕЛОВОЕ УТРО НТВ» 12+ 08.20 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 СЕГОДНЯ 10.25 «МАЛЬЦЕВА» 12+ 12.00 «РЕАКЦИЯ» ТОК-ШОУ 16+ 13.25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 14.00, 16.30, 01.15 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 Т/С «ШЕФ. НОВАЯ ЖИЗНЬ» 16+ 21.00 Т/С «КАНЦЕЛЯРСКАЯ КРЫСА» 16+ 23.00 Т/С «НЕВСКИЙ» 16+ 00.10 Т/С «СВИДЕТЕЛИ» 16+ 03.15 «ЧУДО ТЕХНИКИ» 12+ 04.10 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ Мир Белогорья Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru 6.00, 10.00, 14.00 ФИТНЕС (12+) 7.00, 8.00 «УТРО НА «МИРЕ БЕЛОГОРЬЯ» (6+) 7.30, 10.45, 12.30, 16.45 МУЛЬТИФИЛЬМЫ (0+) 11.00, 22.00 ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «НЕБЕСНЫЕ ЛАСТОЧКИ» (12+) 13.00 «АКАДЕМИЧЕСКИЙ ЧАС» (12+) 13.45 «РУЧНАЯ РАБОТА» (12+) 14.45 «БОТАНИКА» (12+) 15.00, 16.00, 18.00, 19.30, 21.00, 2.00, 4.30 ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА «ТАКОЙ ДЕНЬ» (6+) 15.20, 16.20, 19.00, 20.30, 0.00, 3.00, 5.30 «СЕЛЬСКИЙ ПОРЯДОК» (6+) 17.30, 23.30 «ВНЕ ЗОНЫ» (12+) 0.30, 3.30 «ХОРОШАЯ МУЗЫКА» (6+)	Первый канал 05.00 «ДОБРОЕ УТРО» 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 НОВОСТИ 09.15 «СЕГОДНЯ 26 СЕНТЯБРЯ. ДЕНЬ НАЧИНАЕТСЯ» 09.55, 03.15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 10.55 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» 16+ 15.15 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» 16+ 16.00, 02.15, 03.05 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 18.50, 01.15 «НА САМОМ ДЕЛЕ» 16+ 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 Т/С «ИЩЕЙКА» 12+ 22.30 «БОЛЬШАЯ ИГРА» 12+ 23.30 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» 16+ 00.10 Т/С «ПАУК» 16+ 04.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00, 03.40 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 Т/С «АКВАРЕЛИ» 12+ 23.15 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 02.00 Т/С «МАЙОР ПОЛИЦИИ» 16+ НТВ 05.00 Т/С «ПАСЕЧНИК» 16+ 06.00 «ДЕЛОВОЕ УТРО НТВ» 12+ 08.20 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ 10.25 «МАЛЬЦЕВА» 12+ 12.00 Д/С «МАЛАЯ ЗЕМЛЯ» 16+ 13.25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 14.00, 16.30, 01.50 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.20 «ДНК» 16+ 18.10 «ЖДИ МЕНЯ» 12+ 19.40 «ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ» 16+ 20.15 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+ 20.20 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» 12+ 00.50 «МЫ И НАУКА. НАУКА И МЫ» 12+ 03.50 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!» 0+ 04.10 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ Мир Белогорья Эфирное аналоговое вещание + все операторы кабельного вещания + спутниковые пакеты «ТРИКОЛОР ТВ», «ТЕЛЕКАРТА HD» + онлайн-трансляция на mirbelogorya.ru 6.00, 10.00, 14.00 ФИТНЕС (12+) 7.00, 8.00 «УТРО НА «МИРЕ БЕЛОГОРЬЯ» (6+) 7.30, 10.45, 12.30, 16.45 МУЛЬТИФИЛЬМЫ (0+) 11.00, 22.00 ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «БАЛЛАДА О СТАРОМ ОРУЖИИ» (12+) 12.30 ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ДЕНЬ ГНЕВА» (12+) 14.45 «БОТАНИКА» (12+) 15.00, 16.00, 18.00, 19.30, 21.00, 2.00, 4.30 ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА «ТАКОЙ ДЕНЬ» (6+) 15.20, 16.20, 19.00, 20.30, 0.00, 3.00, 5.30 «РУЧНАЯ РАБОТА» (6+) 17.30, 23.30 «ВНЕ ЗОНЫ» (12+) 0.30, 3.30 «ХОРОШАЯ МУЗЫКА» (6+)	Первый канал 05.45, 06.10 Т/С «ЛЮБИМАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА» 16+ 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ 07.35 М/С «СМЕШАРИКИ. ПИНК-КОД» 07.55 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» 08.45 М/С «СМЕШАРИКИ. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» 09.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» 12+ 09.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ» 10.15 «ИННА УЛЬЯНОВА. В ЛЮБВИ Я ЭЙНШТЕЙН» 12+ 11.10 «ЕЛЕНА ЛЕТУЧАЯ. БЕЗ МУСОРА В ГОЛОВЕ» 16+ 12.15 «ИДАЛЬБЫ РЕМОНТ» 13.25 «В НАШЕ ВРЕМЯ» 12+ 16.30 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» 18.15 «ЭКСКЛЮЗИВ» 16+ 19.45, 21.20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» 16+ 21.00 ВРЕМЯ 21.30 Х/Ф «ВОСКРЕСНОЕ ВРЕМЯ» 22.00 «ЧТО? ГДЕ? КОГДА?» 23.10 Д/Ф «ЭДВИС ПРЕСЛИ: ИСКАТЕЛЬ» 16+ 23.00 Х/Ф «ЛЮБОВЬ-МОРКОВЬ ПО-ФРАНЦУЗСКИЙ» 18+ 00.45 Х/Ф «ВОДЫ СЛОНАМ!» 16+ 02.50 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» 16+ 03.45 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР» 04.45 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА» Россия 1 05.00, 09.15 «УТРО РОССИИ» 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» ТОК-ШОУ 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 12.00 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА С БОРИСОМ КОРЧЕВНИКОВЫМ» 12+ 13.00, 19.00 «60 МИНУТ» ТОК-ШОУ 12+ 15.00 Т/С «МОРОЗОВА» 16+ 18.00 «АНДРЕЙ МАЛАХОВ. ПРЯМОЙ ЭФИР» 16+ 21.00 «ПЕТРОСЯН-ШОУ» 16+ 23.20 Х/Ф «МЕДОВАЯ ЛЮБОВЬ» 16+ 03.15 Х/Ф «ОТПУСК ЛЕТОМ» 12+ НТВ 05.00 Т/С «ПАСЕЧНИК» 16+ 06.00 «ДЕЛОВОЕ УТРО НТВ» 12+ 08.20 Т/С «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ 10.25 «МАЛЬЦЕВА» 12+ 12.00 Д/С «МАЛАЯ ЗЕМЛЯ» 16+ 13.25 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ 14.00, 16.30, 01.50 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» 16+ 17.10 «ДНК» 16+ 18.10 «ЖДИ МЕНЯ» 12+ 19.40 «ЧП. РАССЛЕДОВАНИЕ» 16+ 20.15 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» 16+ 20.20 «ЗАХАР ПРИЛЕПИН. УРОКИ РУССКОГО» 12+ 00.50 «МЫ И НАУКА. НАУКА И МЫ» 12+ 03.50 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!» 0+ 04.10 Т/С «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» 16+ НТВ 05.00, 12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» 0+ 06.00 «ЗВЕЗДЫ СОШЛИСЬ» 16+ 07.25 «СМОТР» 0+ 08.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ 08.20 «ИХ НРАВЫ» 0+ 08.35 ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ 0+ 09.10 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?» 16+ 11.20 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 11.40 Т/С «СВАТЫ-2012» 12+ 13.50 Х/Ф «НОЧЬ ПОСЛЕ ВЫПУСКА» 16+ 18.00 «УДИВИТЕЛЬНЫЕ ЛЮДИ 3» 20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ 22.00 «МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН» 16+ 23.00 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЁВЫМ» 12+ 01.00 Д/Ф «МЮНХЕНСКИЙ СПОРТ» 16+ 02.			



Деревья-долгожители можно сфотографировать полностью лишь с большого расстояния. Их могучественные кроны раскинулись на десятки метров вокруг.

Природа и мы

Символ мощи и долголетия

Этот величественный дуб с кудрявой кроной и широким стволом, покрытым глубокими трещинами, расположен в хуторе Старый Редкодуб. Более трёх веков он является немым свидетелем происходящих здесь событий.

Великан пережил царей и помещиков, помнит первых поселенцев хутора, трудовые будни крестьян, памятник Сталину, который стоял неподалёку, дереву из местной школы, игравшую на переменах на зелёной поляне.

Экспонат живой природы занесён в Красную

книгу области и в национальный реестр старовозрастных деревьев России. Он вытянулся в высоту на 50 метров, а обхватить его ствол с трудом могут трое взрослых человека. Кстати, могучее дереворастёт в ширину всю свою жизнь. В среднем она составляет 400-500 лет, но

встречаются факты, когда возраст дуба достигал 2000 лет. Хочется надеяться, что наш великан будет стоять ещё не одно столетие, вынося любую непогоду и питая силы местных жителей энергией своего векового могущества. Рядом с ним по-прежнему растёт верная подруга — осина, раненная грозовым разрядом, но такая же статная, как и её сосед.

Т. КРАСНОВА.
Фото автора.

Проект

Сохраняя традиции малой родины

Вместе с людьми старшего поколения уходят многие слова, обозначающие обряды, обычаи, понятия быта традиционной жизни сёл Алексеевского района. Поэтому совершенно справедливо возникает необходимость в сохранении нематериального культурного наследия.

Второй год успешно реализуется проект «Создание иллюстрированного буклета «Диалекты и говор Алексеевского района», целью которого является сохранение диалектной лексики местных жителей. В рамках его реализации работники централизованной клубной системы организовывают экспедиции с целью сбора этнографического материала.

Выпуск буклета поможет восстановить исторические процессы, затронувшие когда-то наш язык, установить значимость диалектных говоров, воспитать уважение к историко-культурному наследию земляков.

С. КУДИМОВА,
ведущий методист
по народной культуре
центральной клубной системы
Алексеевского района.

Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.



АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
309850, г. Алексеевка
Белгородской обл.,
ул. Мостовая 85,
(К. Маркса)



E-mail: alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.
Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов.
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Спорт

Медали разных проб

В рамках Всероссийского дня бега «Кросс нации» в Белгороде прошли массовые легкоатлетические забеги (в каждом участвовало от 70 до 150 бегунов), на которых отличились алексеевцы.

В возрастной группе 2001 г. р. и моложе на дистанции 1000 метров Дарья Вербецкая стала пятой, а Данил Белозор — седьмым. (Тренеры В. Н. Зенин, О. Ю. Кучмистый, Е. В. Зенина).

«Бронзовые» награды привезла с первенства области по баскетболу сборная Алексеевки 2004 г. р. Наши ребята выиграли у хозяев —

старооскольского «Легиона» — со счётом 87:50, уступили будущим чемпионам — местной «Юности» (36:77). В игре за третье место воспитанники В. Н. Буркова одолели сборную Старого Оскола (88:87).

Также в первой подгруппе участие принимали баскетболисты из Белгорода (в их активе «серебро») и Губкина.

А. ВОЛЧАНОВА,
заместитель директора
Алексеевской
спортивной школы.

Осенний марафон

В районе Красном прошёл легкоатлетический кросс «Золотая осень», приуроченный к 100-летию Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи. На спортивном объекте «Тропа здоровья» для забегов на различные дистанции собрались школьники и представители сельских поселений. Спортсмены стартовали один за другим, начиная с 5-6 классов, закан-

чивая взрослыми марафонцами. Кросс продолжался не сколько часов.

Первое общекомандное место заняло Горкинское сельское поселение, второе — Расковецкое и третье — Лесоуколовское. В личном зачёте победителями признаны П. Бабков (Сетище) и О. Варавина (Горки). Среди школьников отличились красненские и расковецкие учащиеся. На раз-

личных дистанциях лучшими стали Николай Чепенко (Сетище), Павел Борисов (Расковец), Владислав Рыжих (Красненская школа), а также Марина Смирнова (Горки), Дарья Шарапова и Елизавета Есина (Новоуколово).

М. РЯПОЛОВА,
студентка факультета
журналистики
Воронежского
госуниверситета.

Культурный слой

Палитра от души

В белгородском выставочном зале «Родина» прошла выставка картин алексеевского живописца, члена Союза художников России Виктора Нифонтовича Ковалёва.

В экспозиции было представлено более 20 полотен, на которых изображены пейзажи отчего края и запечатлены портреты земляков. На выставке председатель областной организации Союза художников России С. Ф. Дымов отметил:

— Картины Виктора Нифонтовича привлекают

внимание специалистов и многочисленных поклонников живописи. Они отличаются проработкой деталей, выверенностью композиции, цветовой гаммой. Всё это говорит о мастерстве художника из глубинки. Он работает и кистью, и душой.

Эти же особенности палитры мастера подчер-

кнули также заслуженный художник России И. Д. Бобенчик.

Экспозиция живописных работ была приурочена к 60-летию Ковалёва. О его творчестве «Заря» рассказала в одном из предыдущих номеров.

На открытии выставки прозвучало земляческое приветствие в исполнении фольклорного ансамбля села Подсередненого.

А. КРЯЖЕНКОВ.
Фото А. Ковалёва.



Виктор Нифонтович Ковалёв вместе с подсередненцами на открытии выставки.

“Заря”

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008 Воронежская область, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Объем 2 п. л. Тираж 11600.

Заказ 5342. В печать по графику и фактически 11.00.